



# విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP విశ్వవాయిస్

విశ్వవాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- \* దేశంలోని 26 ప్రముఖ పట్టణాల వార్తా విశేషాలు
- \* జ్యోతిష్య సంబంధ వివరాలు మరియు ఫాసింగ్
- \* ప్రేమకేసుల అల్లర్లు
- \* వార్తలు, జాననీ, సినీమాలు, క్రీడలు, టైమ్ స్పెల్, ఇ-మెయిల్, ట్వీట్స్, ఫేస్ బుక్ డ్వారా షేర్ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఠిక : 296 అమలాపురం ఎడిటర్ : డి. సునీల్ కుమార్ శుక్రవారం 14 జూన్ 2024 పేజీల : 12 వెల : 2/-

## విద్యా వ్యాపారంలో ప్రైవేట్ స్కూళ్లు!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : విద్య ఎంతో పవిత్రమైనది. దాన్ని వ్యాపార వ్యాపార దూరంలో చూడకూడదనేది ఒకప్పటి మాట. ఇప్పుడు అది పక్క వ్యాపారంగా మారిపోయింది. వ్యాపార దృక్పథం లేకపోతే ప్రైవేట్ స్కూలు ఏ విధంగా అభివృద్ధి చెందుతాయనేది ప్రైవేటు విద్యను సమర్థించే వారు చెప్పే మాట. అంతేకాదు లాభాలు పెరిగే కొద్దీ అది మరింత విద్యను అందజేస్తాయనేది వారి వాదన నేటి తరం తల్లిదండ్రులకు ప్రధానంగా వారి పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యలకు కోరుకుంటున్నారు అనేది వాస్తవం పై తరాలకు చెందిన తల్లిదండ్రులు కూడా అదే కోరుకున్నప్పటికీ నేటి కాలంలో ఉన్నట్టి విద్య అవకాశాలు అప్పట్లో ఉండేవి కాదు అయినప్పటికీ అందుబాటులో ఉన్న విద్యను తమ పిల్లలకు అందించడానికి వారు ఎంతో తపన పడ్డారు. ప్రస్తుత కాలానికి వస్తే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నేటి కాలానికి అవసరమైన స్థాయి విద్యను అందించడంలో విఫలం కావడమే తల్లిదండ్రులు ప్రైవేటు వైపు మిగతా 2

ఆర్థికం తప్ప నాణ్యతపై పట్టించుకోవడం ఫీజులపై ప్రభుత్వ నియంత్రణ కరువు లైసెన్సు లేని విద్య పిల్లలకు శాపం మాత్రమే లక్షల్లో ఫీజులు కట్టిన ఫలితం ఏమిటి? పెద్దతొలి పడుతున్న ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల వ్యాపార ధోరణులు

## కనక దుర్గమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ముఖ్యమంత్రి దంపతులు

విజయవాడ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నాలుగోసారి ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన గౌరవ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గురువారం ఆయన సతీమణి నారా భువనేశ్వరితో కలిసి ఇంద్రకీలాద్రిపై కొలువదీరిన కనక దుర్గమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అమ్మవారి దర్శనానికి విచ్చేసిన ముఖ్యమంత్రి దంపతులకు ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.డి.లక్ష్మిరావు, దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ ఎస్.సత్యనారాయణ, ఆర్.జే.సి మిగతా 2

## సీపీఎస్ రద్దు అనే పవన్ స్టేట్ మెంట్ నిలబడుతుందా?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : తాజా ఎన్నికల్లోనూ ఆయనకే ఉద్యోగ గులు జై కొట్టారు. బాబు మాత్రం సీపీఎస్ రద్దు అని ఎక్కడా అనలేదు. మరి బాబు అనలేనిది పవన్ ఎందుకు అన్నారో అన్నదే చర్చ. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ బోల్ట్ గా ఒక స్టేట్ మెంట్ అయితే ఇచ్చేశారు. అది ఆవేశంతో కాదు ఉద్యోగుల పట్ల సానుభూతితోనే అనుకోవాలి. వారి మీద అభిమానంతో కమిట్ మెంట్ తోనే ఒక హామీ ఇచ్చారు అని అనుకోవాలి. ఇంతకీ పవన్ కళ్యాణ్ ఇచ్చిన ఆ స్టేట్ మెంట్ ఏంటి అంటే ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల అతి పెద్ద డిమాండ్ అయిన సీపీఎస్ రద్దు అన్నది. ఈ హామీ జగన్ కూడా పాడయాత్రలో మిగతా 2

## అసెంబ్లీకి జగన్ దూరం?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఈ నెల 17 లేదా 19 నుంచి ప్రారంభం అవుతాయని టాక్ నడుస్తోంది. 17 మంది రోజు ఏకాదశి తిథి ఉంది. అయితే అదే రోజున బిక్రీడ్ పండుగ కావడంతో 19 తేదీ బుధవారం మంచి ముహూర్తం ఉన్నందున ఆ రోజు జరిగే అవకాశాలు ఉండొచ్చు అని అంటున్నారు. ఏది ఏమైనా మిగతా 2

## ఏ క్షణంలో అయినా మాజీ సీఎం అరెస్టు!

బెంగళూరు : దీంతో గత వారమే తనకు బెయిల్ కావాలంటూ.. యుద్ధియారప్ప.. బెంగళూరు స్పెషల్ కోర్టును ఆశ్రయించారు. తనపై అక్రమంగా కేసు నమోదు చేశారని రాజకీయ ప్రేరేపితమేనని చెప్పారు. తప్పు తప్పి. కేంద్రంలో తమ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా.. రాష్ట్రంలో తనకు అనుకూల నాయకులు ఉన్నా.. తప్పు చేసిన వారిని చట్టం వెంటాడుతూనే ఉంటుందని చెప్పడానికి ఇది పెద్ద ఉదాహరణ. 17 ఏళ్ల బాలికపై ఆమె తల్ల సమక్షంలోనే మిగతా 2

## ఆరు నెలల్లో సూపర్ సిక్స్ 7వ పేజీలో

## నేటికేరం పిల్లల విషయంలో తల్లితండ్రులు మోరాలి

4వ పేజీలో

## ఇటలీలో గాంధీ విగ్రహం ధ్వంసం

### ఖలిస్థాన్ సానుభూతి పరుల ఘాతుకం

ఇటలీ : ప్రధాని పర్యటన వేళ ఇటలీలో భారత్ కు ఘోర అవమానం జరిగింది. ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ జీ 7 సదస్సులో పాల్గొనేందుకు గురువారం (జూన్ 13) ఇటలీ పర్యటనకు వెళుతున్న సంగతి తెలిసింది. సరిగ్గా ఈ సమయంలో ఖలిస్థాన్ సానుభూతి పరులు ఇటలీలో ఏర్పాటు చేసిన జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారు. ఆ మిగతా 2

## తేల్చుకోలేకపోతున్న రాహుల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జాతీయ స్థాయిలో ఇండియా కూటమి పరాజయం చెందినప్పటి కూటమికి నేతృత్వం వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ మాత్రం డబుల్ ధమాకా కొట్టారు. ఆయన పోటీ చేసిన రెండు లోకసభ నియోజక వర్గాల్లో మంచి మెజార్టీతో గెలుపొందారు. అయితే రాహుల్ గాంధీకి ఇబ్బందికర పరిస్థితి తలెత్తింది. తాను ఏ నియోజకవర్గం నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించాలి ఏ నియోజకవర్గం రాజీనామా చేయాలి అనేది తేల్చుకోలేకపోతున్నారు. వయనాడ్, రాయబరేలిలో ఏ నియోజక వర్గంలో కొనసాగాలనేది తేల్చుకోలేకపోతున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. కేరళలోని మలప్పురంలో బుధవారం జరిగిన ర్యాలీలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ విషయంలో తానూ ఏమీ తేల్చుకోలేక పోతున్నారన్నారు. ఏమైనా తాను ఏదో ఒక నియోజకవర్గానికి మాత్రమే ఎంపీగా ఉండాల్సి ఉంటుందన్నారు. తన నిర్ణయంతో రెండు నియోజకవర్గాలు సంతోషంగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించిన వయనాడ్ ప్రజలకు ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. దేశంలో ఏమనాడత్రయాలూ, నౌకాశ్రయాలు అడానికి అప్పగించాలని దేవుడు ఆదేశించారా? అని ఎద్దేవా చేశారు. తాను మానవమాత్రుడినేనని... తనకు పేదలు, దేశమే దైవమన్నారు. నేనేం చేయాలో వారే చెబుతారన్నారు. ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత మోడీ తన వైఖరిని మార్చుకోవాల్సిందే అన్నారు. ఆయనకు ప్రజలు స్పష్టమైన సందేశం ఇచ్చారని మెజార్టీ రాకపోవడాన్ని ఉద్దేశించి అన్నారు.

## మెగా డీఎస్సీపై బాబు తొలి సంతకం

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఈ నెల 12న ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన చంద్రబాబు నాయుడు... గురువారం భాగ్యతలు స్వీకరించారు. ఇందులో భాగంగా ఈ రోజు సాయంత్రం 4:41 గంటలకు సచివాలయం మొదటిభాగంలోని తన ఛాంబర్ లో వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య ప్రత్యేక పూజలు చేసి భాగ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల మిగతా 2

## బీఆర్ఎస్ ప్రతిపక్ష హోదా గల్గింతు

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : మూలిగే నక్సలైట్ తాటిపండు పడడం అంటే ఇదేనేమో? కష్టాలన్నీ ఒకేసారి చుట్టుముడితే ఇంతేనేమో? సరిగ్గా ఏడాది కిందట మిగతా 2

## బీజేపీ వనంలోకి వైసీపీ రోజూ?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామాలు చోటు చేసుకోబోతున్నాయా..? మూలిగే నక్సలైట్ తాటి పండు పడిన చందంగా వైసీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం మిగతా 2

## సీఎంగా ఛార్జ్ తీసుకోగానే కొడాలి నానికి షాక్!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ ముఖ్యమంత్రిగా బుధవారం ప్రమాణస్వీకారం చేసిన చంద్రబాబు.. గురువారం సీఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన రోజే కొడాలి నాని భద్రత విషయంలో నిర్ణయం తీసుకోవడం గమనార్హం. ప్రధానంగా గత ప్రభుత్వంలో మాజీ మంత్రి, గుడివాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని ఒక వైరల్ టాపిక్ అనే చెప్పాలి. అయితే తాజాగా ఏపీలో వైసీపీ ప్రభుత్వం స్థానంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సమయంలో కొడాలి నానికి చంద్రబాబు సర్కార్ భారీ షాకిచ్చింది. ఇందులో భాగంగా నానికి భద్రతను తొలగించారు! అవును... మాజీమంత్రి, గుడివాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే కొడాలి మిగతా 2













